5 клас
1.У футбольній команді (11 гравців) треба вибрати капітана та його помічника. Скількома способами це можна зробити?
2. Є 5 гномів, їм показали 3 червоні і 4 сині капюшони. У темряві на них одягли 3 червоні і 2 сині капюшони, а інші сховали. Хто з цих гномів може визначити колір свого капюшона після того, як увімкнуть світло? 
3. Хлопчик розірвав лист паперу на 4 шматки. Далі він може будь-який з цих шматків знову розірвати на 4 шматки і т.д. Чи може хлопчик, продовжуючи в такий спосіб, одержати 2013 шматків паперу?
4. Маємо дві лінійки. На одній  відмічено відрізок завдовжки  7 см., а на другій - 5  см. Як, користуючись для вимірювання тільки цими лінійками, отримати відрізок довжини 1 см?
5.  Є дві купки камінців – по 7 у кожній. За хід дозволяється взяти будь-яку кількість камінців, але тільки з однієї купки. Програє той, кому нічого брати. Хто може забезпечити собі виграш – той, хто починає, чи його суперник? Відповідь обґрунтуйте.
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6 клас
1.  Білка сховала в дуплі 24 горіхи. Прибігли білченята, деякі з них принесли по 6 горіхів, а деякі взяли з дупла по 3 горіхи кожне. Чи могло після цього в дуплі залишитись 35 горіхів? Відповідь обгрунтуйте.
2. Придумайте дріб, який більший, ніж 
[image: image1.wmf]10

9

, але менший, ніж 
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. Відповідь поясніть.
3. Чи можна накреслити п’ять прямих, щоб у них усього виявилось десять точок перетину? Відповідь обґрунтуйте.
4.  Чи можна прямокутники розміром 
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 замостити костями доміно  
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´

 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. Сергій і Сашко по черзі беруть камінці з купи, у якій лежить 100 камінців. За один хід кожному дозволяється брати або 1 камінець, або 3. Хто з них візьме останній камінець, якщо гру починає Сергій? Відповідь обґрунтуйте.
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1. Чи можна розбити числа 
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  на дві групи таким чином, щоб добуток чисел однієї групи дорівнював сумі чисел іншої групи? Відповідь обґрунтуйте.
2. Яку найменшу кількість прямих на площині треба провести, щоб одержати рівно вісім точок їх попарного перетину (три прямі через одну точку проходити не можуть)? Відповідь обґрунтуйте. Для підтвердження правильності відповіді наведіть приклад.
3. (Стародавня грецька задача.) На запи​тання, скільки учнів навчається в школі, Піфагор відпо​вів: «Половина всіх учнів вивчає математику, чверть — музику, сьома частина мовчить і, крім того, є ще три жінки». Скільки тоді було учнів у Піфагора?
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. На столі лежать дві купки сірників: в одній 10, в інший – 7. Гравці ходять по черзі. За один хід можна узяти будь-яке число сірників (1,2,3...) з однієї з купок (за вибором гравця). Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
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5. На столі лежать дві купки сірників: в одній 10, в інший – 7. Гравці ходять по черзі. За один хід можна узяти будь-яке число сірників (1,2,3...) з однієї з купок (за вибором гравця). Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
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  на дві групи таким чином, щоб добуток чисел однієї групи дорівнював сумі чисел іншої групи? Відповідь обґрунтуйте.
2. Яку найменшу кількість прямих на площині треба провести, щоб одержати рівно вісім точок їх попарного перетину (три прямі через одну точку проходити не можуть)? Відповідь обґрунтуйте. Для підтвердження правильності відповіді наведіть приклад.
3. (Стародавня грецька задача.) На запи​тання, скільки учнів навчається в школі, Піфагор відпо​вів: «Половина всіх учнів вивчає математику, чверть — музику, сьома частина мовчить і, крім того, є ще три жінки». Скільки тоді було учнів у Піфагора?
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. На столі лежать дві купки сірників: в одній 10, в інший – 7. Гравці ходять по черзі. За один хід можна узяти будь-яке число сірників (1,2,3...) з однієї з купок (за вибором гравця). Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
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1.  Відомо, що 
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2. Точка М поділяє сторону АD прямокутника АВСD у відношенні 1:2, причому МВ = МD. Знайдіть величину кута між діагоналями прямокутника.

3. (Стародавня китайська задача.) Кілька чоловік разом купують барана. Якщо кожен внесе по 5 монет, то не вистачить до вартості барана 45. Якщо кожний внесе по 7, то не вистачить 3. Скільки коштує баран?

4.  Чи можна з вісімнадцяти плиток розміром 
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 викласти квадрат так, щоб при цьому не було жодного прямого "шва", яке з’єднує протилежні сторони квадрата і проходить по краях плиток? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі від одного до чотирьох камінців. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
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3. (Стародавня китайська задача.) Кілька чоловік разом купують барана. Якщо кожен внесе по 5 монет, то не вистачить до вартості барана 45. Якщо кожний внесе по 7, то не вистачить 3. Скільки коштує баран?
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1

´

 викласти квадрат так, щоб при цьому не було жодного прямого "шва", яке з’єднує протилежні сторони квадрата і проходить по краях плиток? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі від одного до чотирьох камінців. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
8 клас
1.  Відомо, що 
[image: image39.wmf]7
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. Знайдіть значення виразу 
[image: image40.wmf]a
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2. Точка М поділяє сторону АD прямокутника АВСD у відношенні 1:2, причому МВ = МD. Знайдіть величину кута між діагоналями прямокутника.

3. (Стародавня китайська задача.) Кілька чоловік разом купують барана. Якщо кожен внесе по 5 монет, то не вистачить до вартості барана 45. Якщо кожний внесе по 7, то не вистачить 3. Скільки коштує баран?

4.  Чи можна з вісімнадцяти плиток розміром 
[image: image41.wmf]2

1

´

 викласти квадрат так, щоб при цьому не було жодного прямого "шва", яке з’єднує протилежні сторони квадрата і проходить по краях плиток? Подайте детальне пояснення. Виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі від одного до чотирьох камінців. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
9 клас
1. Доведіть нерівність: 
[image: image42.wmf]b
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, де а і b – довільні додатні дійсні числа.

2. У трикутнику АВС медіана ВМ дорівнює половині сторони АС. Знайдіть величину кута АВС.
3. (Старовинна задача Л. П. Магницького.) Один чоловік випиває діжку питва за 14 днів, а разом із дружиною — за 10 днів. За скільки днів дружина може випити ту саму діжку питва?

4. Доведіть, що будь-який прямокутник розміром 
[image: image43.wmf]n

m
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, де 
[image: image44.wmf]m

 і 
[image: image45.wmf]n

 – натуральні числа, причому 
[image: image46.wmf]6
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, а 
[image: image48.wmf]mn

 – парне,   можна замостити костями доміно  
[image: image49.wmf]2
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно. Відповідь обґрунтуйте. Виконайте малюнки.
5. На столі лежить 24 сірники. Гравці по черзі можуть узяти від одного до чотирьох сірників. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
9 клас
1. Доведіть нерівність: 
[image: image50.wmf]b
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, де а і b – довільні додатні дійсні числа.

2. У трикутнику АВС медіана ВМ дорівнює половині сторони АС. Знайдіть величину кута АВС.
3. (Старовинна задача Л. П. Магницького.) Один чоловік випиває діжку питва за 14 днів, а разом із дружиною — за 10 днів. За скільки днів дружина може випити ту саму діжку питва?

4. Доведіть, що будь-який прямокутник розміром 
[image: image51.wmf]n
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´

, де 
[image: image52.wmf]m

 і 
[image: image53.wmf]n

 – натуральні числа, причому 
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, 
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, а 
[image: image56.wmf]mn

 – парне,   можна замостити костями доміно  
[image: image57.wmf]2
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно. Відповідь обґрунтуйте. Виконайте малюнки.
5. На столі лежить 24 сірники. Гравці по черзі можуть узяти від одного до чотирьох сірників. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
9 клас
1. Доведіть нерівність: 
[image: image58.wmf]b
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, де а і b – довільні додатні дійсні числа.

2. У трикутнику АВС медіана ВМ дорівнює половині сторони АС. Знайдіть величину кута АВС.
3. (Старовинна задача Л. П. Магницького.) Один чоловік випиває діжку питва за 14 днів, а разом із дружиною — за 10 днів. За скільки днів дружина може випити ту саму діжку питва?

4. Доведіть, що будь-який прямокутник розміром 
[image: image59.wmf]n
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, де 
[image: image60.wmf]m

 і 
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 – натуральні числа, причому 
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, а 
[image: image64.wmf]mn

 – парне,   можна замостити костями доміно  
[image: image65.wmf]2
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно. Відповідь обґрунтуйте. Виконайте малюнки.
5. На столі лежить 24 сірники. Гравці по черзі можуть узяти від одного до чотирьох сірників. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
9 клас
1. Доведіть нерівність: 
[image: image66.wmf]b
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, де а і b – довільні додатні дійсні числа.

2. У трикутнику АВС медіана ВМ дорівнює половині сторони АС. Знайдіть величину кута АВС.
3. (Старовинна задача Л. П. Магницького.) Один чоловік випиває діжку питва за 14 днів, а разом із дружиною — за 10 днів. За скільки днів дружина може випити ту саму діжку питва?

4. Доведіть, що будь-який прямокутник розміром 
[image: image67.wmf]n
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, де 
[image: image68.wmf]m

 і 
[image: image69.wmf]n

 – натуральні числа, причому 
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, а 
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 – парне,   можна замостити костями доміно  
[image: image73.wmf]2
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 так, щоб не було "шва", тобто прямої, яка не розрізає кісточок доміно. Відповідь обґрунтуйте. Виконайте малюнки.
5. На столі лежить 24 сірники. Гравці по черзі можуть узяти від одного до чотирьох сірників. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
10 клас

1. Розв’яжіть рівняння:

а) х2 + у2 – 8х + 12у + 52 = 0;

б) 
[image: image74.wmf].
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2. На стороні АС нерівнобедреного трикутника АВС взято точку К. Відомо, що кути трикутника АВК і СВК рівні. Знайдіть величину кута АВС.

3. (Задача з болгарського фольклору.) На запитання, скільки важить його риба, рибалка відповів: «Хвіст важить 150 г, голова стільки, скільки хвіст і по​ловина тулуба, а тулуб – скільки голова і хвіст разом». Скільки важить риба?
4.  Чи можна будь-який прямокутник розміром 
[image: image75.wmf]n

m

2

´

,  де 
[image: image76.wmf]1
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 , замостити у два шари костями доміно так, щоб кожна плитка верхнього шару опиралась на дві різні плитки нижнього шару? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальні пояснення. При необхідності виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі одного, два або три камінці. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
10 клас

1. Розв’яжіть рівняння:

а) х2 + у2 – 8х + 12у + 52 = 0;

б) 
[image: image77.wmf].
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2. На стороні АС нерівнобедреного трикутника АВС взято точку К. Відомо, що кути трикутника АВК і СВК рівні. Знайдіть величину кута АВС.

3. (Задача з болгарського фольклору.) На запитання, скільки важить його риба, рибалка відповів: «Хвіст важить 150 г, голова стільки, скільки хвіст і по​ловина тулуба, а тулуб – скільки голова і хвіст разом». Скільки важить риба?
4.  Чи можна будь-який прямокутник розміром 
[image: image78.wmf]n
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,  де 
[image: image79.wmf]1
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 , замостити у два шари костями доміно так, щоб кожна плитка верхнього шару опиралась на дві різні плитки нижнього шару? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальні пояснення. При необхідності виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі одного, два або три камінці. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
10 клас

1. Розв’яжіть рівняння:

а) х2 + у2 – 8х + 12у + 52 = 0;

б) 
[image: image80.wmf].
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2. На стороні АС нерівнобедреного трикутника АВС взято точку К. Відомо, що кути трикутника АВК і СВК рівні. Знайдіть величину кута АВС.

3. (Задача з болгарського фольклору.) На запитання, скільки важить його риба, рибалка відповів: «Хвіст важить 150 г, голова стільки, скільки хвіст і по​ловина тулуба, а тулуб – скільки голова і хвіст разом». Скільки важить риба?
4.  Чи можна будь-який прямокутник розміром 
[image: image81.wmf]n
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,  де 
[image: image82.wmf]1
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 , замостити у два шари костями доміно так, щоб кожна плитка верхнього шару опиралась на дві різні плитки нижнього шару? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальні пояснення. При необхідності виконайте малюнки.
5. Двоє грають у таку гру. З купки, в якій є 25 камінців, кожен з них бере собі по черзі одного, два або три камінці. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє при правильній грі – той, хто починає гру, чи його суперник? Як він повинен грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
11 клас

1.  Розв’яжіть рівняння:

а) х2 + у2 – 4x – 2y +5 =0;

   б) 
[image: image83.wmf].
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2.  У рівнобедреному трикутнику 
[image: image84.wmf]ABC

 з основою
[image: image85.wmf]AC

 на бічній стороні 
[image: image86.wmf]BC

 вибрано точку 
[image: image87.wmf]K

 так, що  
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[image: image89.wmf]AK

 вибрана точка 
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 так, що 
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. Визначте кути трикутника 
[image: image93.wmf]ABC

.
3. Грецький математик Митродор (ІІІ ст. до н. е.) поставив таку задачу: „Царська корона має масу 60 мін і відлита зі сплаву золота, міді, свинцю і заліза. На золото і мідь припадає 
[image: image94.wmf]4

3

; на золото і свинець – 
[image: image95.wmf]3

2

; на золото і залізо – 
[image: image96.wmf]5

3

 маси корони. Скільки мін золота, міді, свинцю і заліза в короні? ”

4.  Прямокутник розміром 
[image: image97.wmf]n
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 якимось чином повністю замостили костями доміно 
[image: image98.wmf]2

1

´

. Чи можна викласти другий шар доміно так, щоб ніякі плитки з різних шарів не співпадали? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальні пояснення. При необхідності виконайте малюнки.
5. На столі лежать дві купки сірників: в одній 10, в інший – 7. Гравці ходять по черзі. За один хід можна узяти один сірник із однієї з купок ( за вибором гравця) або узяти по сірнику з двох відразу. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто переможе при правильній грі: той, хто ходить першим, чи його суперник? Як потрібно грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
11 клас

1.  Розв’яжіть рівняння:

а) х2 + у2 – 4x – 2y +5 =0;

   б) 
[image: image99.wmf].
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2.  У рівнобедреному трикутнику 
[image: image100.wmf]ABC

 з основою
[image: image101.wmf]AC

 на бічній стороні 
[image: image102.wmf]BC

 вибрано точку 
[image: image103.wmf]K

 так, що  
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. На відрізку 
[image: image105.wmf]AK

 вибрана точка 
[image: image106.wmf]M

 так, що 
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. Визначте кути трикутника 
[image: image109.wmf]ABC

.
3. Грецький математик Митродор (ІІІ ст. до н. е.) поставив таку задачу: „Царська корона має масу 60 мін і відлита зі сплаву золота, міді, свинцю і заліза. На золото і мідь припадає 
[image: image110.wmf]4

3

; на золото і свинець – 
[image: image111.wmf]3

2

; на золото і залізо – 
[image: image112.wmf]5
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 маси корони. Скільки мін золота, міді, свинцю і заліза в короні? ”

4.  Прямокутник розміром 
[image: image113.wmf]n
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 якимось чином повністю замостили костями доміно 
[image: image114.wmf]2
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´

. Чи можна викласти другий шар доміно так, щоб ніякі плитки з різних шарів не співпадали? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальні пояснення. При необхідності виконайте малюнки.
5. На столі лежать дві купки сірників: в одній 10, в інший – 7. Гравці ходять по черзі. За один хід можна узяти один сірник із однієї з купок ( за вибором гравця) або узяти по сірнику з двох відразу. Хто не може зробити хід (сірників не залишилося), програє. Хто переможе при правильній грі: той, хто ходить першим, чи його суперник? Як потрібно грати, щоб виграти? Відповідь обґрунтуйте. Подайте детальне пояснення.
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